

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**COMITÊ DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA**

**EDITAL Nº 003/2024 – CIC/PROPG/UENP**

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio do CIC, no uso de suas atribuições legais, torna público o edital de RETIFICAÇÃO do prazo para inscrições do Edital 001/2024 - CIC/PROPG/UENP para o processo de seleção de candidatos ao programa institucional de bolsas de iniciação científica (PIBIC) da UENP.

**Onde se lê:**

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	10/05/2024
<b>Período de inscrição via internet</b>	<b>10/05/2024 a 10/06/2024</b>
<b>Publicação do edital de homologação das inscrições</b>	<b>Até 13/06/2024</b>
<b>Recurso ao edital de homologação</b>	<b>Até 15/06/2024</b>
<b>Divulgação do resultado do recurso</b>	<b>Até 19/06/2024</b>
<b>Edital de sorteio dos candidatos que enviarão os comprovantes curriculares para o CIC</b>	<b>20/06/2024</b>
<b>Último prazo para envio dos comprovantes curriculares dos candidatos sorteados</b>	<b>25/06/2024</b>
<b>Publicação do edital de classificação com a respectiva pontuação dos inscritos</b>	<b>27/06/2024</b>
<b>Recurso ao edital de classificação</b>	<b>Até 02/07/2024</b>
<b>Divulgação resultado de recurso</b>	<b>Até 04/07/2024</b>
<b>Publicação do resultado final de classificação</b>	<b>04/07/2024</b>
<b>2ª Etapa – Convocação para envio de propostas pelos docentes classificados na 1ª Etapa</b>	<b>Previsão de publicação de Edital até 06/07/2024</b>

**Leia-se:**

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	10/05/2024
<b>Período de inscrição via internet</b>	<b>10/05/2024 a 14/06/2024</b>
<b>Publicação do edital de homologação das inscrições</b>	<b>Até 19/06/2024</b>
<b>Recurso ao edital de homologação</b>	<b>Até 24/06/2024</b>
<b>Divulgação do resultado do recurso</b>	<b>Até 25/06/2024</b>
<b>Edital de sorteio dos candidatos que enviarão os comprovantes curriculares para o CIC</b>	<b>02/07/2024</b>
<b>Último prazo para envio dos comprovantes curriculares dos candidatos sorteados</b>	<b>09/07/2024</b>

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**COMITÊ DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA**

<b>Publicação do edital de classificação com a respectiva pontuação dos inscritos</b>	<b>12/07/2024</b>
<b>Recurso ao edital de classificação</b>	<b>Até 17/07/2024</b>
<b>Divulgação resultado de recurso</b>	<b>Até 18/07/2024</b>
<b>Publicação do resultado final de classificação</b>	<b>19/07/2024</b>
<b>2ª Etapa – Convocação para envio de propostas pelos docentes classificados na 1ª Etapa</b>	<b>Previsão de publicação de Edital até 22/07/2024</b>

Onde se lê:

## **8. PRAZOS E ETAPAS DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO**

### **8. PRAZOS E ETAPAS DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO**

8.1. O período de inscrições consistirá em:

Preenchimento de Formulário Eletrônico de Inscrição e do Formulário de Indicadores de Produção até às **23 horas e 59 minutos do dia 10 de junho de 2024**, disponíveis em:

Formulário Indicadores de Produção (não está abrindo o form de indicadores, mas o da inscrição)

<https://forms.gle/TXSSPnfspVVqriZs6>

Leia-se:

## **8. PRAZOS E ETAPAS DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO**

8.1. O período de inscrições consistirá em:

1. Preenchimento de Formulário Eletrônico de Inscrição e do Formulário de Indicadores de Produção até às **23 horas e 59 minutos do dia 14 de junho de 2024**, disponíveis em.

Formulário Indicadores de Produção

<https://forms.gle/TXSSPnfspVVqriZs6>

Jacarezinho, 10 de junho de 2024.

Profa. Dra. Flavia Debiagi  
Coordenadora do Comitê de Iniciação Científica  
*Original assinado*